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APICULTURII

Abordarea unor schimbări cum ar fi:

DRAGI ABONAȚI,

Proiectul ENFORCE - finanțat prin
programul Erasmus+ - are ca scop
sprijinirea sustenabilității sectorului
apicol, care se confruntă cu
schimbările climatice, factorii de
stres de origine umană și
problemele de marketing.

Adaptați-vă la schimbările climatice.
Practici ale apiculturii moderne, inclusiv problemele cauzate
de schimbări climatice.
Lupta împotriva concurenței neloiale pe piața europeană a
mierii piața.
Competență dezvoltare în domeniul tehnologiilor moderne .
Înlăturarea barierelor sectoriale barierelor.
Strengthen individual company branding.
Soluție personalizată, metodă de co-creare, element de
gamificare în marketing.

website: www.honeyexperience.eu

Numărul de referință al proiectului: 2023-1-HU01-KA220-VET-000152590. Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.
Această comunicare reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare a
informațiilor conținute în ea.

Rețeaua tematică
pentru apicultorii
de experiență



FÎn perioada 14-17 aprilie, reuniunea LTTA 2024 a fost organizată de
partenerul italian BeeSources. Întregul parteneriat a avut reprezentanți
în cadrul programului de 3 zile, în care au fost împărtășite numeroase
activități și cunoștințe între profesioniști. Prima zi a fost în jurul
perceperii senzoriale a mierii cu tehnici, fiziologie, degustare ghidată.
În cea de-a doua zi, mierea a fost investigată ca ingredient alimentar.
Ultima zi parteneriatul a făcut o vizită la producătorii locali din mediul
rural Podere101, Apicoltura Finelli, as well as the CONAPI producer
consortium. LTTA a oferit o bază bună pentru dezvoltarea
conținutului și a structurii programelor de studii care urmează să fie
implementate. Idei fantastice, producători, arome și oportunități au
fost explorate de către parteneriat. 

De la începutul proiectului (ianuarie 2024), partenerii lucrează din
greu pentru a îndeplini obiectivele proiectului, care vor fi: 

Curs de formare în format e-learning
Colecție de bune practici
Metodologie a experienței

Rezultatele proiectului
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Activitate de învățare, predare, formare (LTTA) - Bologna,
Italia

Sunteți interesat de progresul proiectului nostru sau doriți să
participați la evenimentele și sesiunile noastre de training?

Vă rugăm să completați formularul disponibil la link-ul de mai jos!

TRIMITERE EFECTUATA 

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Stakeholder_analysis?surveylanguage=RO
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Stakeholder_analysis?surveylanguage=RO


Partners

KISLÉPTÉK –Entitatea principală a Consorțiului ENFORCE este
o organizație non-profit din Ungaria, care colaborează cu
numeroși fermieri mici, artizani și furnizori de servicii de
agroturism. Ei se concentrează pe promovarea producției
locale, pe conservarea cunoștințelor tradiționale, pe
diversitatea culturală, pe sprijinirea vieții rurale și pe activități
independente.

TREBAG Ltd – o companie privată maghiară și un Living Lab
certificat, se mândrește cu o rețea locală și regională extinsă
cu părți interesate din diverse sectoare. Specializată în
activități de cercetare, dezvoltare și inovare, aceasta
desfășoară activități de cercetare, elaborează materiale de
formare și oferă programe de educație pentru adulți.

ALPP Peca d.o.o. este o organizație slovenă
neguvernamentală, non-profit, dedicată identificării și
promovării oportunităților locale. Oferă consultanță în afaceri,
gestionare de proiecte și sprijină dezvoltarea locală în zonele
rurale. Organizația asistă asociațiile, instituțiile și
municipalitățile locale în obținerea de fonduri din surse
naționale și europene.

BeeSources di Raffaele Dall’Olio
Italianul Raffaele Dall'Olio este apicultor și doctor în biologie
animală, cu experiență în diagnosticarea agenților patogeni ai
albinelor. Cu peste 50 de publicații privind conservarea,
politicile de reproducere și practicile apicole.

FUNDATIA CIVITAS pentru Societatea Civilă - din România a
îmbunătățit viața comunităților locale din România. Aceștia
derulează proiecte de dezvoltare locală și regională, stabilesc
modele de intervenție inovatoare și durabile și activează în
diverse sectoare economice.

Vizitați site-ul: www.honeyexperience.eu
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https://kisleptek.hu/
http://trebag.hu/
https://www.alppeca.si/
https://www.beesources.com/en/
https://civitas.ro/hu/
http://www.honeyexperience.eu/
http://www.honeyexperience.eu/

